A13, A14 2011年7月23日 星期六

美编 任艳华 校对 薛梅 版式 王小羽

昨日上午10时,河南省工商行 政管理局召开新闻发布会,对上半年 全省12315消费维权信息进行发布, 对侵害消费者权益的典型案例进行 曝光,对消费热点商品存在的潜在问 题予以披露,号召广大消费者运用法 律武器维护自己的合法权益。

> 晚报记者 李丽君 实习生 赵朋乐 赵柳影 常双建

上半年,我省12315处理申诉8724件 为消费者挽回经济损失920万元

对此,消费者可更换商家或车型,自觉抵制



家用电子电器成投诉热点 上半年,12315为消费者挽回经济损失920万

据省工商局12315指挥中心发布的数据显 示,2011年上半年,全省各级12315工作机构受理 消费者咨询申诉举报92241件,其中申诉8970 件,已处理申诉8724件,处理率97.26%,申诉涉

及争议金额999.03万元,加倍赔偿损失金额140 万元,挽回经济损失金额920.52万元;消费者举 报3398件,已处理举报3159件,处理率92.97%, 案值617.58万元,罚没金额478.53万元。

"商品领域消费申诉集中在家用电子电器、日 用百货、烟酒饮料食品、家用机械等商品上。服务 领域消费申诉集中在电子通信服务、居民服务、维 修服务上。"12315指挥中心主任吕胜江介绍。

曝光十大维权案例

提醒被投诉企业如有再犯年检时将亮红灯

会上,吕胜江还公布了上半年十大消费维权典型 案例,涉及饮品、白酒、汽车质量、汽油、家装建材、家 具、家用电器、通信服务、沙锅质量、预付费消费等。

在公布的过程中记者注意到,典型案例中所 涉及的产品名称、商家名字均被模糊地称为"某",

让人不免联想,"工商部门会不会在保护商家"? "12315永远是消费者的守护神。"吕胜江说,

他们之所以现在没有公布产品和企业的名字,是 因为想给这些企业一个改正的机会,"给这些公司 留有余地,让他们自己整改,尽量减少对消费者的 伤害。如果再犯,就会对其进行行政约谈和行政 指导,消费者的问题处理不好,在年检的时候就给 相关企业亮红灯,还要在媒体上进行曝光。如果 有工作人员徇私舞弊,我们会严厉查处,我们也欢 迎各界人士、媒体对我们的工作进行监督。"

增加维权新途径

说到消费者维权诵道,众所周知的莫讨干拨 打12315热线投诉。

为了拓宽消费者的咨询、申诉、举报途径,省工商局 又开通了网站投诉,12315消费维权联络站就近维权。

12315电子地图、QQ维权平台等正在试行

"消费者可登录河南省工商行政管理局网站 www.haaic.goy.en,通过邮件形式跟工商部门进行互 动。"省工商局副局长李建国说,除了常规的维权途 径外,他们还在不断探索和创新申诉举报新途径、

新方法,像12315电子地图、QQ维权平台、博客论 坛维权平台、网络视频维权教育平台、新闻媒体交 流平台等都正在试行,"不久,将逐步推广,届时,大 家咨询、申诉、举报将会越来越方便"。



会上郑重承诺 对申诉举报要"事事有着落,件件有回音"

12315消费者咨询申诉举报数据统计分析是市 场的晴雨表,直接反映着消费市场的动态

对如何进一步做好消费维权工作,保护消费者 的合法权益,李建国副局长代表全省工商系统向厂

大消费者和社会各界作出郑重承诺,"我们要持续加 强12315人员作风建设,提升服务意识,对消费者的 申诉举报务必要做到'事事有着落,件件有回音',责 任不推诿,问题不躲闪,处理不手软。目前,除了在

全省设置120部坐席以外,在省工商局特设置六个 话务督检坐席,监管所有坐席人员服务态度、业务水 平,全程追踪工单的各个分流转办环节,对每起案件 限时办结,保证有结果、有反馈,责任到人。

"加价售车"行为 涉嫌违法

"达芬奇"家具事件是近期消 费热点,尽管河南省尚未接到消 费者有关"达芬奇"家具的申诉, 但家具行业的乱象值得广大消费 者关注;家用电子电器申诉量成 榜首,一些商家以次充好,忽悠消 费者;部分汽车4S店或者汽车经 销商对于一些紧俏车型和一些高 档车,往往以"缺货"和"加装定 金"等各种名义,出现"加价",这 种"加价售车"的行为已涉嫌违反 《消费者权益保护法》和《反不正 当竞争法》,消费者可选择其他商 家或车型,自觉抵制加价车;夏季 饮品鱼目混杂;通信服务乱收费; 房屋装修问题屡屡发生;电动自 行车购买要当心,速度设置过快, 埋藏了巨大安全隐患。

为小学五、六年级, 中学生、 大学生,铺平练字高速路

甘小爾练字班凭

学以致用的练字效果才是掩道理

速成时间:30小时 40小时 60小时

每个人练字所需时间长短见面看字确定。

签约对象: 11岁--50岁 招生对象: 6岁-50岁。

签约效果: ①运笔快速有序。

②结构规范统一。

③能够在空白纸上抄写出风格统一的手写体。

签约合同可以登录QQ289121350下载打印。

签约凭借: 青少年书写矛盾主要表现在 **写快了不规范,规范了写不快**。

甘小雨用快写<mark>矛</mark>与规范<mark>盾</mark>如何统一的思路设计教材,把不可调和的矛与盾

调和了,统一了。使老师、家长、学生各方皆大欢喜。

专业教材: ①填空练字智力游戏卡(印刷体楷书)

②学生手写体(快写楷书)

③手写圆体示范(快写行书)

学牛手写体(中级

示范(高级)

阶梯式教材图示 填空练字智力游戏卡(启蒙)

教学模式: 手把手,面对面,随到随学,常年招生。

试听与退费:①来访咨询与试听同时进行。 7,

②报名上课第二天不满意者全额退费。

③课程结束,无效退款。

教 学 网 点 : 总部, 陇海中路55号。 郑州市骨科医院东200米路北

郑州银行5楼。大学路陇海路交叉口往西300米。 金水区,健康路北段发展大厦22层。

健康路黄河路交叉口往南100米路东。

健康路是由南往北的单行道。

做一个听话的老师

我得做一个听话的老师!。我此言一出, 引得同学们一场哄堂大笑。

笑过之后,有同学认真地说: "老师, 我喜欢您这样的老师。

我绝没有哗众取宠的意思。做一个听话 的老师是我真实意思的表达。

如果老师总是以高高在上的姿态面对同 学们,总是以"真理的化身"自居,这样的 老师即使曾经赢得了很多荣誉,即使曾经被 捧为***专家,如果不放下架子,不弯下腰来 观察、吸收、消化新的真理, 也很快会被新 的时代所遗忘。

以学生为中心的教学观和以老师为中心 的教学观向来是两种对立的观点。

做一个听话的老师其实就是牢固树立以 学生为中心的教学观! 平常智慧都能理解, 没有什么高深莫测。

做一个听话的老师使我发现造成练字难 的客观因素是: 用毛笔字的技术标准衡量硬 笔字(抄袭古人)、用印刷体的技术标准指 导手写体(形式主义)、用成人化的眼光要 求青少年(揠苗助长)

学生是汉字书写前线最具代表性, 最具 有发言权的实践者。孩子们一入学门就用硬 笔横排横写汉字,每天大量的作业都是横排 横写;有不少小朋友就没有听说过,汉字过 去是竖排竖写格式的。这样的实际状况是: 他们几乎没有被毛笔字竖排竖写的模式影响 过,硬笔字横排横写的格式使他们自由创造 了许多悖于传统的写法。这种硬笔横式写法



跟照搬照抄古代字帖的老师们 有不少地方 是对立的,常常被某些老师"严厉斥责" 批评孩子们的老师就是以老师为中心的教学 观的代表!

做一个听话的老师使我明白了用硬笔字 的技术标准衡量硬笔字, 用手写体的理论指 导手写体,用能够与青少年的心智发育相匹 配的方法引导青少年。我转变观念之后,师 生关系如水乳交融一般的和谐, 教学效果更 是呈现出一日千里, 高歌猛进的势头。

活到老, 学到老, 学到八十不算巧。终 身学习的观念不是挂在口头上,不是总要给 别人听,要从自身做起!

其实,转变观念只是一闪念的事。并不 会因此增加你很多负担。相反,刚好为每一 天的工作量减负了。顺水推舟, 顺水人情, 总比逆水行舟效率要高得多吧?

我愿意永远做一个听话的老师!如此, 我会变得更轻松,同时也极大地保护了同学 们的创造性。师生双方皆大欢喜的事何乐而 不为呢?

> 甘小雨写于郑州 2010年8月7日